

**Samet Çabuk  
Yolcu Var,  
Fiyat Politikası  
Yok**

Haberimiz Sayfa 4'de



**Efe Tur'dan  
Dev Yatırım  
Hamlesi**

Haberimiz Sayfa 5'de



**mapar  
Otomotiv**

'Güvenilir çözüm ortağı'  
olarak her zaman  
sektörün yanındayız

www.maparman.com

f t i maparman

Yıl:3

Sayı:55

Tarih: 05 Haziran 2023

Fiyatı: 5 TL

HABER

# ULASIM

www.haberulasim.com

# OTOBÜS SEKTÖRÜNDE PARA ÇOK

Sezon sonu geldiği zaman firma sahipleri "kesin batan firma çok olur, kapısına kilit vurulanlar piyasaya düşer" der durur. Ama işin aslı öyle mi, değil! Otobüsçü esnafında çok büyük bir miktarda paralar var. Bu paraları nasıl harcayacaklarını da şaşırılmış durumdadır. Parayı en iyi harcama şekli olarak da firma kurmayı tercih ediyorlar galiba. Belge sayıları 350 adet üzerine çıktı. Herkese hayırlı işler...



Sayfa 6'da

**Kâmil Koç'un Yeni  
Durağı Köstence**



Sayfa 26'da

**MAN 2023'te rekor  
TGE satışı bekliyor**



Sayfa 5'de

**Mercedes-Benz Türk'ün  
"Her Kızımız Bir Yıldız"  
programı hız kesmiyor**



Sayfa 28'de

**Lüks Artvin'den  
Yıldız Yatırımı**



## YENİ ULAŞTIRMA VE ALTYAPI BAKANI ABDULKADİR URALOĞLU OLDU

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan yeni kabinesini açıkladı. Yeni kabinede Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı görevine Adil Karasimailoğlu yerine ulaşım kökenli Abdulkadir Uraloğlu getirildi.

Karadeniz Teknik Üniversitesi İnşaat Mühendisliği Bölümünden 1988 yılında mezun olan Abdulkadir Uraloğlu, aynı yıl özel sektörde Saha Mühendisi olarak görev yaptı. Karayolları Genel Müdürlüğündeki çalışma hayatına 1989 yılında Karayolları Erzurum 12. Bölge Müdürlüğünde Etüt Ekip Mühendisi olarak başlayan Uraloğlu, 1990-1998 yılları arasında Karayolları Ankara 4. Bölge Müdürlüğünde Etüt Ekip Mühendisi ve Kontrol Şefliği görevlerinde bulunduktan sonra 1998 yılında Erzurum Bölge Müdürlüğü Yapım

Başmühendisliği görevine getirildi. 2003 yılında Trabzon 10. Bölge Müdür Yardımcısı olan Uraloğlu, 2005 yılında Kayseri 6. Bölge Müdürü, 2006 yılında da Samsun 7. Bölge Müdürü olarak atandı. 2009 yılında kısa bir süre Karayolları Bursa 14. Bölge Müdürü olarak görevlendirilen Uraloğlu, tekrar Samsun'a dönerek, toplam 6,5 yıl Samsun'da Bölge Müdürlüğü görevini yürüttü. 2012 yılında İzmir 2. Bölge Müdürlüğü görevine getirilen Uraloğlu, 23 Temmuz 2018 tarihinde yayınlanan Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi

ile Karayolları Genel Müdürü olarak atandı. 2003 yılında başlatılan Acil Eylem Planı kapsamında yoğunluk kazanan Bölünmüş Yollar, Bitümlü Sıcak Karşım kaplamalı yollar, tek platformlu yolların iyileştirilmesi ve Yap-İşlet-Devret Otoyol projelerinin hayata geçirilmesine katkı sağlamıştır.

Ülkemizin karayolu ağına önemli kazanımlar sağlayacak yeni otoyol, bölünmüş yol, köprü, tünel projelerinin yapım, plan ve projelendirme çalışmalarını yürüten Uraloğlu aynı zamanda Karayolları Makine Parkının yenilenmesi,

yerli ve milli araç kullanım oranının artırılması için araştırma geliştirme faaliyetlerine de özel önem vermektedir. 2018 Ünye, 2019 Araklı, 2021 Rize Artvin, 2021 Ayancık, 2021 Kastamonu sel felaketleri, 2021 Antalya-Muğla yangınları, 2020 Elazığ, 2020 İzmir ve 6 Şubat depremlerinde ulaşımın sağlanması, afetin olumsuz sonuçlarının ortadan kaldırılması için sahada bilfiil görev yapmıştır. Yollar Türk Milli Komitesi (YTMK) ve Karayolları Vakfı (KAV) Başkanlığı görevlerini de yürütmüştür. Abdulkadir Uraloğlu evli ve üç çocuk babasıdır.

Otobüsçüler son 7 senedir öldük bittik diyorlar. Bu sene çok zor geçecek ne yapacağız diyorlar ama bir bakıyorsunuz sezon başlamaya yakın, araç siparişleri verilmiş, 2. el araçlar satılmış. Buraya kadar iyi güzel ama sattıkları bilet fiyatlarına bakıyorsunuz neredeyse 2 sene öncesinin bilet fiyatları ile aynı. Bu kadar masraflar artmışken neden bu kadar düşük bilet fiyatı var hala sektörde... Pandemi dönemi seferler kapatıldı. Kesin bu sefer firmalar kapanır denildi ama tam tersine bizim otobüsçü firma kapatmayı bırak, belge sayılarını patlattı adeta. Her geçen gün belge alınıyor. Tarifeli sefer yapan firma sayısı 350 adeti geçti, artmaya devam ediyor. Sektör STK'lerinin "seferler düştü, firmalar çok zor durumda" açıklamaları maalesef havada kaldı. Bu durum sadece tarifeli seferlerde değil, turizm taşımacılığında da yaşanıyor. Bakanlık sürekli belge dağıtıyor. Bu belgeler için gerekli araç ve koltuklar çabucak sağlanabiliyor ki D ve B belgeleri rekor sayıya doğru ilerliyor. Her şey çok iyi gidiyor bu tabloya göre. Allah nazarlardan saklasın. Otobüs sektörünün iyi olmasını, büyümesini elbette sonuna kadar destekliyoruz. Ama şunu unutmamalıyız ki, yarın öbür gün firma enflasyonu yaşandığı zaman size destek olacak bir bakanlık bulamayacaksınız. Son olarak yeni atanan Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu'nu tebrik ederiz. Değişen tek şey bakan isimleri o yüzden pek fazla ümitlenmeye gerek yok. Hayırlı olsun..



Sayfa 27'de

**MAXUS ile Ticarete Elektrikli Araç  
Dönemi Başlıyor**

Yeni Nesil Otobüs Televizyonu  
Ninova KareKOD TV ile sizde  
malyetlerinizi düşürün!

25 TV  
Kanalı

14 FM  
Kanalı

200  
GB FİLM  
Kapasite



**%70** Daha Uygun  
Fiyat Avantajı

0552 639 51 91



**Dışarıya Ses  
Vermez**

Sadece Kulaklık  
ile Ses Verir.





LKS Group Yönetim Kurulu Başkanı  
**Abdullah İslam** ile Lüks Karadeniz sahipleri  
**Muharrem İslam** ve **Mustafa İslam**'ın anneleri,  
LKS Group Yönetim Kurulu Üyesi  
**Fatih İslam**'ın değerli babaannesi

# Fatma İSLAM'ın

vefatını, büyük üzüntü içinde öğrendik.  
Merhumeye Allah'tan rahmet,  
kederli ailesine ve tüm yakınlarına  
başsağlığı dileriz.

**SONAT**  
MOTORLU ARAÇLAR



Eslem Turizm sahibi Volkan Emreli'nin  
değerli abisi

# Hakan EMRELI'nin

vefatını, büyük üzüntü içinde öğrendik.  
Merhuma Allah'tan rahmet,  
kederli ailesine ve tüm yakınlarına  
başsağlığı dileriz.

**SONAT**  
MOTORLU ARAÇLAR



# Buzlu Turizm Genel Müdürü Samet Çabuk: Yolcu Var, Fiyat Politikası Yok

Gazetemizin bu sayısında siz okurlarımızı Eskişehir'in tek yerel firması ile buluşturuyoruz. 1998 yılından beri Eskişehir merkezli hizmet veren Buzlu Turizm, yatırımlarının tamamını öz sermayesiyle gerçekleştirerek yönetim ve kalite sistemi kurma konusundaki özveri ve disiplini sayesinde uzun yol serüvenine emin adımlarla devam ediyor ve bugün tamamı kendisine ait 50 adet otobüsü ile hizmet veriyor. Buzlu Turizm Genel Müdürü Samet Çabuk, Buzlu Turizm'in bugününü, gelecek hedeflerini okurlarımıza aktardı. İşte, sektörümüzün kanayan yarası fiyat rekabeti konusundaki fikirlerini de bizlerle paylaşan Samet Çabuk ile gerçekleştirdiğimiz keyifli söyleşimiz:

## Akdeniz ve Ege Bölgesi'nde Hakimiyeti Kurduk!

Buzlu Turizm olarak yaklaşık 1 yıldır Akdeniz ve Ege Bölgesi'nde ciddi bir yolcu potansiyeline ulaştık. Yüksek yolcu sayısına ulaşmamızla birlikte artan seyahat talebine karşılık verebilmek adına filomuza 20 araç daha ekleyerek bu bölgelere olan seferlerimizi artırıp yolcularımıza Buzlu Turizm kalitesini yansıtmış olduk.

Şu anda 50 adet özmal araçla seferlerimizi yapmaktayız. Sene içerisinde eski model araçlarımızı değişime sokarak daha yeni modellerle yaş ortalamasını gençleştirdik. Ayrıca sıfır araç alımı içinde gerekli çalışmaları tamamladık ve sonuç olarak 10 yeni aracın teslimatının yapılmasını bekliyoruz. Şunu da eklemeliyim ki iyi bir kalite adına biz Mercedes-Benz'den vazgeçmeyen bir firmayız görünen o ki bu görüşümüz de kolay kolay değişmeyecek.

## Hedefimiz 13 Milyon Yolcu Taşımak

Geçen sene 8 milyon yolcu sayısına ulaştık. Yani 8 milyon yolcumuzun kaliteli yolculuk yapmasına vesile olduk. Bu sene hedefimiz bu sayıyı 13 milyona çıkarmak bunun için gece gündüz çalışıyoruz. Ayrıca hizmet ağıımızı genişletip aynı kaliteyi tüm seferlerimizde vermenin gayretindeyiz. Sefer ağıımız çok geniş bir alana ulaştı; Edirne'den başlayıp tüm Ege ve Akdeniz'i birbirine bağlıyoruz.

Edirne kalkışlı seferlerimizin birçoğu İstanbul içine uğramayarak direk son varış noktasına varmaktadır. Amacımız yolcularımıza, mümkün olduğunca İstanbul trafiğine girmeyerek konforlu bir seyahat deneyimi yaşatmak.

## Zararına Yolcu Taşımadan Vazgeçemedik

Sektörümüz ucuz bilet satarak zararına yolcu taşıma yanlısından hala vazgeçemedi, vazgeçemiyor. Sefer yaptığımız birçok bölgede olmayacak fiyatlara yolcu biletleri kesiliyor. Yol uzadıkça fiyatlar düşüyor.

Akıl alır gibi değil ama bizim 400-450 TL yazdığımız yere koca koca firmalardan 300 TL hatta 280 TL yazanlar var.

Geçtiğimiz iki sene boyunca her şeyin fiyatı iki hatta üç katına çıktı ama nedense bilet fiyatları olduğu yerde sayıyor. Sonra sağda solda "zarar ediyoruz" diye konuşuyorlar. Aslında anlatmaya çalıştığım şey yolcu var, araç var ama bir türlü fiyat politikası yok. Maalesef bazı hatlarda çok düşük fiyat politikalarından dolayı fiyat yükseltmiyoruz. Fiyatla rekabet etmesek çok daha verimli bir sezon geçireceğimize eminiz. Bir gün bu kısır döngüden sıyrılabilirsek mümkün olduğunca önümüze bakıp daha kaliteli hizmeti nasıl veririz diye gerekli çalışmaları yapacağımıza inanıyorum.

## Şoförler Hakkettiği Ücreti Almıyor

Hepimizin de bildiği üzere şoför ihtiyacı göz ardı edilemeyecek bir sorun haline geldi. Her firmaya ciddi oranda şoför gerekiyor ama şoförler pandemi ile birlikte lojistik firmalarına gittiler ve giden kaptan da maalesef geri dönmüyor. Bunun sebepleri ise başta firmaların gereken ücreti vermemesi. Doğal olarak maddi olarak kafası rahat olmayan şoför peron karmaşısıyla uğraşmak istemiyor. Üstüne birde uygun koşullarda dinlenme imkanlarının sağlanmaması şoförleri otobüs kaptanlığından soğutuyor. Ayrıca bir sebep de firmaların yolcu memnuniyeti politikasında, sebep ne olursa olsun, haklı olan şoför de olsa şoförleri haksız görmesi. Tüm bu etmenler birleştiğinde maalesef otobüslerimizde çalışacak kaptan bulmakta zorlanıyoruz. Elbette bu ortamı biz otobüs camiası hep birlikte yarattık şimdi de en çok ağlayan biziz.

Buzlu Turizm bünyesinde tüm çalışanlar en iyi ücret ve çalışma koşullarına sahipler. Araçlarımızın tamamı özmal olduğu için bu durumun pozitif katkısı ile kontrolü daha iyi ve çalışma şartlarını daha kolay düzenleyebiliyoruz.



## Televizyon Popülerliğini Yitirdi Şimdi Moda Karekod

Araçlarımızda sadece priz bulundurmak ve internet vermek yolcumuzu memnun ediyor. Bu da gösteriyor ki yolcu profili-mizde televizyonları pek kullanan yok. Yani işler karekod sistemine doğru gidiyor.

Araçta ekranlardan kaynaklı birçok sıkıntı yaşanıyor. Ayrıca televizyonların bakım maliyetleri de yüksek. Artık herkesin cebinde bir TV bulunmakta, akıllı telefonlar. Dikkat ederseniz seferlerin çoğunda 3 veya 5 yolcunun koltuk arkası ekran kullandığını görürsünüz. O yüzden koltuk arkası ekranlar bizim için kullanışlı bir sistem olmaktan çıkmış durumda. Ama yeni sistemlerde bu sorunlar tamamen ortadan kalkmış oluyor, olacak. Yalnız altını çizerek belirtmek isti-

yorum bu düşüncüyü oturduğum koltuktan değil bizzat saha çalışmalarımızdan elde ettiğimiz veriler doğrultusunda belirtiyorum. Akabinde önümüzdeki süreçte yolcularımıza multimedya olarak en iyi hizmeti nasıl verebiliriz konusunda titizlikle çalışıyoruz.

Ücretsiz Servislere Rağbet Fazla Son dönemlerde artan hayat pahalılığı nedeniyle İstanbul'da yolcularımız servis sormaya başladı. Taksiyle gitmek çok pahalı, metro veya belediye otobüsüne binmek için İstanbul Kart olması lazım ki bu kart gelen her yolcudaki bulunmuyor. Kartı alıp içine para yüklemek demek en az 100 TL demek. Bu yüzden yolcularımız artık mümkün olduğunca ücretsiz servislere yöneliyor. Ve bu da demek oluyor ki son dönemde servis aracı ihtiyacı bir hayli arttı.



# Efe Tur'dan Dev Yatırım Hamlesi

Şehirlerarası yolcu taşımacılığı alanında faaliyet gösteren Efe Tur, bünyesine kattığı 20 adet Mercedes-Benz Tourismo 16 RHD 2+1 otobüs yatırımı ile filosunu güçlendirdi.

Kocaeli genel merkez binasında yapılan törene Yönetim Kurulu Üyesi Kadir Alper Birant, Yönetim Kurulu Üyesi Serap Bıçak, Genel Müdür Mehmet Durgun ve firmanın üst düzey yöneticileri katıldı.

## Törende konuşan Yönetim Kurulu Üyesi Kadir Alper Birant;

Mercedes-Benz ailesi ile uzun yıllardır karşılıklı verimli ve anlayışa dayanan, her iki tarafa da katma değer yaratan ve müşteriliğin ötesine geçen bir ilişki içerisindeyiz. Mercedes ile yürüttüğümüz iş birliği neticesinde yolcularımızın konfor ve güvenini ön planda tutuyoruz. Gelen talep ve istekleri karşılamak üzere de Mercedes-Benz Tourismo araçlarımıza yeni özellikleri ekleyerek teslim alıyoruz. Araçlarımız son teknoloji ile donatılmış olup geniş tavan yüksekliği, geniş bagaj hacmi, radar mesafe takip sistemi, şerit değiştirme sensörü, yolcular için 3 nokta emniyet kemer sistemi ile güçlendirilmiştir ve 2+1 geniş koltuk düzenine sahiptir. Pandemiden sonra insan sağlığı ve hijyen tedbirleri ön plana alınarak karekod tv sistemine geçmiş bulunmaktayız. Ayrıca araçlarımızda 4.5G internet ve 7/24 uydu takip sistemi ile yolcularımıza daha keyifli ve güvenli yolculuk imkânı sunuyoruz.

## Törende konuşan Yönetim Kurulu Üyesi Serap Bıçak;

30 yılı aşan bir süredir yolcularımıza hizmet vermenin mutluluğunu yaşıyoruz. Yolcularımıza daha kaliteli ve konforlu hizmeti sunabilmek için, Mercedes-Benz ile 2023 model Tourismo araçlarla filo yatırımı yaptık. 2024 yılında da yatırımlarımıza devam edeceğiz. Hizmet verdiğimiz noktalarda standartları yükseltmek için her geçen gün daha da fazla çalışıyoruz. Efe tur olarak, bizler için hizmet kalitesi ve müşteri memnuniyeti her zaman temel önceliklidir. Bu temel anlayış doğrultusunda bugüne kadar olduğu gibi bundan sonra da yine konforlu ve güvenli otobüslerimiz, hayati kolaylaştıran dijital uygulamalarımız, deneyimli kaptanlarımız ve profesyonel ekip arkadaşlarımız ile yolcularımıza eşsiz bir seyahat deneyimi yaşatmaya devam edeceğiz.”



## Mercedes-Benz Türk'ün “Her Kızımız Bir Yıldız” programı hız kesmeden devam ediyor

Mercedes-Benz Türk ve Çağdaş Yaşamı Destekleme Derneği'nin 19 yıldır sürdürdüğü “Her Kızımız Bir Yıldız” programında, eğitim bursuna ek olarak kişisel ve mesleki gelişime yönelik eğitimler de veriliyor. Cumhuriyet'in 100. Yılı'nda şehir şehir gezerek eğitimlerine destek olduğu kızlarla buluşan Mercedes-Benz Türk, son olarak Konya'da Yıldız Kızlar'la bir araya geldi.

Yürüttüğü kurumsal sosyal fayda programları ile Türkiye'nin geleceğine ışık tutan Mercedes-Benz Türk ve Çağdaş Yaşamı Destekleme Derneği'nin (ÇYDD) 2004 yılında başlattığı “Her Kızımız Bir Yıldız” programı, Cumhuriyet'in 100. Yılı'nda da hız kesmeden devam ediyor. 2004 yılında hayata geçirilen program; kadınların her alanda hak ettikleri güce kavuşmaları, eşit sosyal ve ekonomik şartlarla çalışabilmeleri hedefi doğrultusunda içeriği zenginleştirilerek sürdürülüyor. Program kapsamında bursiyerleri yaşadıkları illerde ziyaret eden Mercedes-Benz Türk yetkilileri, son olarak 29 Nisan tarihinde Çağdaş Yaşamı Destekleme Derneği'nin Konya şubesinde Yıldız Kızlar'la bir araya geldiler. Bursiyerlerin kişisel gelişimlerine katkı sağlanması hedefi doğrultusunda gerçekleştirilen ziyaret kapsamında, şirket yetkilileri bilgi ve tecrübelerini Yıldız Kızlar'la paylaştılar.

### Mercedes-Benz Türk'te istihdam olanağı sağlanıyor

2004 yılında 17 ilde 200 kızın desteklenmesiyle başlayan programda, her yıl 1.000 kız öğrenci eğitim bursu alıyor. Her Kızımız Bir Yıldız programında, eğitim bursuna ek olarak kişisel ve mesleki gelişime yönelik eğitimler de veriliyor. Mercedes-Benz Türk'te üretim aşamasında istihdam edilen saha çalışanı kadınların yüzde 20'si, söz konusu program ile eğitimlerini tamamlayan öğrencilerden oluşuyor.

### Yıldızlar İstanbul'da da ağırlanıyor

Proje kapsamında ayrıca, Türkiye'nin dört bir yanından gelen Yıldız Kızlar her yıl İstanbul'da bir hafta süreyle misafir ediliyor. Bu süre içerisinde öğrencilere bir yandan çeşitli müze gezileri ile şehir tanıtılırken, diğer yandan da Mercedes-Benz Türk'ün Hoşdere Otobüs Fabrikası'nda üretim aşamalarını yerinde görme şansı sunuluyor.



# Kâmil Koç'un Yeni Durağı Romanya'nın Turizm Kenti Köstence Oldu

Türkiye'nin lider ve öncü seyahat firması Kâmil Koç, seyahat ağını yeni güzergahlarla büyütme-ye devam ediyor. Avrupa'daki genişleme hedefi doğrultusunda iş ortağı FlixBus ile birlikte Nisan ayında Rusçuk seferlerine başlayan Kâmil Koç'un kıtadaki 4'üncü durağı ise, Romanya'nın turizm kenti Köstence oldu. Köstence otoparkında açan Kâmil Koç, 3 Haziran'da Köstence kalkışlı ilk seferini gerçekleştirdi. Kâmil Koç Genel Müdürü Çağatay Kepek, Avrupa'da büyümeye devam ettiklerini belirterek, "Hedeflerimiz doğrultusunda da yurt içinde ve yurt dışında seyahat ağıımızı yeni ülke ve şehirlerle genişletmeyi sürdürüyoruz. Avrupa'daki genişleme hedeflerimiz doğrultusunda bu kez de Köstence ile karşılıklı otobüs seferlerimizi başlattık. Romanya'nın Karadeniz kıyısındaki en önemli turizm kenti olan Köstence ile başlattığımız bu seferlerin, iki ülke arasındaki turizm hareketliliğine çok önemli bir ivme kazandıracağına inanıyoruz" dedi.

Türkiye karayolu yolcu taşımacılığının köklü firması Kâmil Koç, büyüme hedefleri doğrultusunda seyahat ağını genişletmeye devam ediyor. Geçtiğimiz Nisan ayında Bulgaristan'ın Rusçuk şehrine karşılıklı seferlere başlayan Kâmil Koç, Avrupa'nın en büyük şehirler arası otobüs ağı ve pazar liderliğine sahip iş ortağı FlixBus ile birlikte kıtadaki güzergahlarına bu kez Romanya'nın Köstence şehrini ekledi. Firma, Köstence ile birlikte Avrupa'daki 4'üncü hizmet noktasını da açmış oldu. İstanbul-Köstence otoparklarında karşılıklı seferler düzenlenecek Köstence otoparkında açan Kâmil Koç, ilk seferini de 4 Haziran'da İstanbul otoparkından yaptı. Kâmil Koç'un

hem acente hem de online uygulaması üzerinde bilet satışına başladığı Köstence, Romanya'nın Karadeniz kıyısındaki en önemli turizm ve liman kenti konumunda bulunuyor. Ülkenin ikinci büyük kenti olmasının yanında, aynı zamanda Avrupa'nın popüler tatil rotalarından biri olan Köstence seferlerine ilgi büyük oldu. İstanbul-Köstence otoparklarında karşılıklı düzenlenecek otobüs seferleri, haftanın 7 günü yapılacak. Kâmil Koç diğer yurt dışı seferlerinde olduğu gibi Köstence seferlerinin de de yurt dışı tasarımı olan iş ortağı FlixBus'ın büyük logolu yeşil hâkim renkli otobüs tase-



rumını kullandı. İş ortağı FlixBus ile birlikte Türkiye'nin 71 il ve 306 ilçesinde hizmet veren Kâmil Koç, Avrupa'ya yönelik seferlerini önümüzdeki günlerde yeni güzergahlarla daha da genişletmeyi hedefliyor.

"Köstence seferleri turizm hareketliliğine önemli katkı yapacaktır"

Kâmil Koç Genel Müdürü Çağatay Kepek, Kâmil Koç'un konforlu ve kaliteli yolculuk sunma geleneğini Avrupa'da yeni noktalara taşımaya devam ettiklerini belirterek, şunları kaydetti;

"Hedeflerimiz doğrultusunda; yeni yatırım ve iş birlikleri ile istikrarlı büyümemizi sürdürüyoruz. Amacımız; markamızın hizmet kalitesini yurt içinde ve yurt dışında daha fazla insan için ulaşılabilir kılmak. Bunun için de bir taraftan yurt içine yönelik yerel firmalarla iş birlikleri yaparken, diğer yandan da yurt dışına yönelik de yeni yatırımlarla seyahat ağıımıza yeni şehirleri ekliyoruz. Geçtiğimiz Nisan ayında seferlerine başladığımız Rusçuk'un ardından Avrupa'daki seyahat güzergahımıza eklediğimiz son şehir ise, Köstence oldu. Kâmil Koç'un Avrupa kıtasındaki 4'üncü durağı olan Köstence şehri; Romanya'nın en önemli kültür ve turizm merkezlerinden bir tanesidir. Bu nedenle de hem İstanbul'dan Köstence'ye hem de buradan İstanbul'a yönelik önemli bir turizm hareketliliği bulunuyor. Biz de bu güzergâhta gördüğümüz yoğun talebe cevap vermek adına İstanbul'dan karşılıklı otobüs seferlerimizi başlattık. İlk etapta gördüğümüz ilgiden memnunuz. Yeni girdiğimiz turizm sezonunda bu ilginin önümüzdeki günlerde daha da artarak sürmesini bekliyoruz. Ayrıca, yeni hattımızın ülkemizin ve Romanya'nın turizmine de önemli bir katkı yapacağına inanıyoruz. Avrupa'daki yeni hattımızın hem markamıza hem de yol arkadaşlarımıza hayırlı olmasını diliyorum."

# Hakan Emreli Son Yolculuğuna Uğurlandı



Eslem Turizm Yönetim Kurulu Başkanı Volkan Emreli, ağabeyi Hakan Emreli'yi hakka uğurladı. Merhum Hakan Emreli 22.05.2023 Pazartesi günü öğlen namazına müteakip Gebze Pelitli Camii'nde kılınan namazla son yolculuğuna uğurlandı. Cenaze törenine şehirler arası yolcu taşımacılığı ve turizm taşımacılığı ile ilişkili çok sayıda sektör mensubu katıldı.

Haber Ulaşım olarak merhum Hakan Emreli'ye Allah'tan rahmet, ailesi ve sevenlerine başsağlığı dileriz.



# Geleceğe kaptanlık eder.

Üst düzey güvenliğin ve göz alıcı estetiğin zirvesine yolculuk başladı. Mercedes-Benz Travego ve Turismo, konforda sınıf atlayan yenilikleri ve yüksek teknolojilerine yakışan tasarımlarıyla yola çıktı.

**Mercedes-Benz**  
The standard for buses.



# BAŐSAĐLIĐI

LKS Group Yönetim Kurulu Başkanı  
Abdullah İslam ile Lüks Karadeniz sahipleri  
Muharrem İslam ve Mustafa İslam'ın anneleri,  
LKS Group Yönetim Kurulu Üyesi  
Fatih İslam'ın değerli babaannesi

# Fatma İSLAM'ın

vefatı, tarafımızdan derin üzüntü ile  
karşılanmıştır.

Merhumeye Allah'tan rahmet,  
sevenlerine başsađlıđı  
ve sabırlar dileriz.

 **mapar**

YALÇIN ŐAHİN  
YÖNETİM KURULU BAŐKANI



LKS Group Yönetim Kurulu Başkanı  
Abdullah İslam ile Lüks Karadeniz sahipleri  
Muharrem İslam ve Mustafa İslam'ın anneleri,  
LKS Group Yönetim Kurulu Üyesi  
Fatih İslam'ın değerli babaannesi

**Fatma İSLAM**'ın vefat haberini  
üzüntüyle öğrendik. Merhumeye Allah'tan  
rahmet, İSLAM ailesine ve  
tüm sevenlerine sabırlar dileriz.



**Hülya Ulusoy**  
**Ali Osman Ulusoy Şirketler Grubu**  
**Yönetim Kurulu Başkanı**

# BAŐSAĐLIĐI

LKS Group Yönetim Kurulu Başkanı  
Abdullah İslam ile Lüks Karadeniz sahipleri  
Muharrem İslam ve Mustafa İslam'ın anneleri,  
LKS Group Yönetim Kurulu Üyesi  
Fatih İslam'ın değerli babaannesi

# Fatma İSLAM'ın

vefatı, tarafımızdan derin üzüntü ile  
karşılanmıştır.

Merhumeye Allah'tan rahmet,  
sevenlerine başsađlıđı  
ve sabırlar dileriz.



# BAŐSAĐLIĐI

LKS Group Yönetim Kurulu Başkanı  
Abdullah İslam ile Lüks Karadeniz sahipleri  
Muharrem İslam ve Mustafa İslam'ın anneleri,  
LKS Group Yönetim Kurulu Üyesi  
Fatih İslam'ın değerli babaannesi

# Fatma İSLAM'ın

vefatı, tarafımızdan derin üzüntü ile  
karşılanmıştır.

Merhumeye Allah'tan rahmet,  
sevenlerine başsađlıđı  
ve sabırlar dileriz.

**İSTANBUL LALELİ ULUSLARARASI  
EMNİYET YOLCU VE KARGO  
TERMİNALİ**

# BAŐSAĐLIĐI

LKS Group Yönetim Kurulu Başkanı Abdullah İslam ile  
Lüks Karadeniz Seyahat sahipleri Muharrem İslam ve Mustafa İslam'ın anneleri,  
LKS Group Yönetim Kurulu Üyesi Fatih İslam'ın değerli babaannesi

# Sn. Fatma İslam'ın

vefatını büyük üzüntü içinde öğrendik.  
Merhumeye Allah'tan rahmet, kederli ailesine ve sevenlerine  
baŐsađlıđı ve sabırlar dileriz.

Mercedes-Benz Türk A.Ő.

# BAŐSAĐLIĐI

Deđerli iŐ ortađımız **LKS Group Yönetim Kurulu Başkanı  
Abdullah İslam'ın değerli annesi, LKS Group Yönetim Kurulu Üyesi  
Fatih İslam'ın kıymetli babaannesi**

# Sn. Fatma İslam'ın

vefatını öğrenmenin derin üzüntüsü içerisindeyiz.  
Merhumeye Allah'tan rahmet,  
ailesine ve sevenlerine baŐsađlıđı dileriz.



## BAŞSAĞLIĞI

Değerli büyüğüm LKS Group Yönetim Kurulu Başkanı Abdullah İslam ile Lüks Karadeniz sahipleri Muharrem İslam ve Mustafa İslam'ın anneleri, LKS Group Yönetim Kurulu Üyesi Fatih İslam'ın değerli babaannesi

# Fatma İSLAM'ın

vefatını derin üzüntü ile öğrendik. Merhumeye Allah'tan rahmet, sevenlerine başsağlığı ve sabırlar dileriz.

**MK**  
**MELODİ KARDEŞLER**  
TV - UYDU HASTANESİ  
**BÜLENT ÖZTAŞ - ÖZGÜR FAAL**

## BAŞSAĞLIĞI

LKS Group'un Kurucu Başkanı Abdullah İslam ile Lüks Karadeniz Seyahat'in sahipleri olan Muharrem İslam ve Mustafa İslam'ın anneleri, aynı zamanda LKS Group'un Yönetim Kurulu Üyesi olan Fatih İslam'ın sevgili babaannesi

### Sn. FATMA İSLAM'ın

vefatını derin bir üzüntüyle öğrendik.  
Allah'tan rahmet diliyor,  
kederli ailesine ve sevenlerine başsağlığı  
ve sabır temenni ediyoruz.



## BAŞSAĞLIĞI

LKS Group Yönetim Kurulu Başkanı Abdullah İslam ile Lüks Karadeniz sahipleri Muharrem İslam ve Mustafa İslam'ın anneleri, LKS Group Yönetim Kurulu Üyesi Fatih İslam'ın değerli babaannesi

# Fatma İSLAM'ın

vefatı, tarafımızdan derin üzüntü ile karşılanmıştır.

Merhumeye Allah'tan rahmet,  
sevenlerine başsağlığı  
ve sabırlar dileriz.



## BAŞSAĞLIĞI

LKS Group Yönetim Kurulu Başkanı  
Abdullah İslam ile Lüks Karadeniz sahipleri  
Muharrem İslam ve Mustafa İslam'ın anneleri,  
LKS Group Yönetim Kurulu Üyesi  
Fatih İslam'ın değerli babaannesi

# Fatma İSLAM'ın

vefatını büyük üzüntü içinde öğrendik.  
Merhumeye Allah'tan rahmet,  
kederli ailesine ve sevenlerine  
başsağlığı ve sabırlar dileriz.



LKS Group & Lüks Karadeniz'in ortakları  
Abdullah İSLAM, Muharrem İSLAM ve  
Mustafa İSLAM'ın anneleri

# FATMA İSLAM

hakkın rahmetine kavuşmuştur.  
Lüks Artvin Seyahat olarak merhumeye  
Allah'tan rahmet, İSLAM ailesine ve  
sevenlerine baş sağlığı dileriz.



## BAŞSAĞLIĞI

LKS Group Yönetim Kurulu Başkanı  
Abdullah İslam ile Lüks Karadeniz sahipleri  
Muharrem İslam ve Mustafa İslam'ın anneleri,  
LKS Group Yönetim Kurulu Üyesi  
Fatih İslam'ın değerli babaannesi

# Fatma İSLAM'ın

vefatı, tarafımızdan derin üzüntü ile  
karşılanmıştır.

Merhumeye Allah'tan rahmet,  
sevenlerine başsağlığı  
ve sabırlar dileriz.

obilet.com | biletall.com

## BAŞSAĞLIĞI

LKS Group Yönetim Kurulu Başkanı  
Abdullah İslam ile Lüks Karadeniz sahipleri  
Muharrem İslam ve Mustafa İslam'ın anneleri,  
LKS Group Yönetim Kurulu Üyesi  
Fatih İslam'ın değerli babaannesi

# Fatma İSLAM'ın

vefatı, tarafımızdan derin üzüntü ile  
karşılanmıştır.

Merhumeye Allah'tan rahmet,  
sevenlerine başsağlığı  
ve sabırlar dileriz.

KHO  
KAYAHAN OTOCAM

## BAŞSAĞLIĞI

LKS Group Yönetim Kurulu Başkanı  
Abdullah İslam ile Lüks Karadeniz sahipleri  
Muharrem İslam ve Mustafa İslam'ın anneleri,  
LKS Group Yönetim Kurulu Üyesi  
Fatih İslam'ın değerli babaannesi

# Fatma İSLAM'ın

vefatını büyük üzüntü içinde öğrendik.  
Merhumeye Allah'tan rahmet,  
kederli ailesine ve sevenlerine  
başsağlığı ve sabırlar dileriz.

Mengerler Ticaret Türk A.Ş.

## BAŞSAĞLIĞI

LKS Group Yönetim Kurulu Başkanı  
Abdullah İslam ile Lüks Karadeniz sahipleri  
Muharrem İslam ve Mustafa İslam'ın anneleri,  
LKS Group Yönetim Kurulu Üyesi  
Fatih İslam'ın değerli babaannesi

# Fatma İSLAM'ın

vefatı, tarafımızdan derin üzüntü ile  
karşılanmıştır.

Merhumeye Allah'tan rahmet,  
sevenlerine başsağlığı  
ve sabırlar dileriz.



## BAŞSAĞLIĞI

LKS Group Yönetim Kurulu Başkanı  
Abdullah İslam ile Lüks Karadeniz sahipleri  
Muharrem İslam ve Mustafa İslam'ın anneleri,  
LKS Group Yönetim Kurulu Üyesi  
Fatih İslam'ın değerli babaannesi

# Fatma İSLAM'ın

vefatı, tarafımızdan derin üzüntü ile  
karşılanmıştır.

Merhumeye Allah'tan rahmet,  
sevenlerine başsağlığı  
ve sabırlar dileriz.



## BAŞSAĞLIĞI

LKS Group Yönetim Kurulu Başkanı  
Abdullah İslam ile Lüks Karadeniz sahipleri  
Muharrem İslam ve Mustafa İslam'ın anneleri,  
LKS Group Yönetim Kurulu Üyesi  
Fatih İslam'ın değerli babaannesi

# Fatma İSLAM'ın

vefatı, tarafımızdan derin üzüntü ile  
karşılanmıştır.

Merhumeye Allah'tan rahmet,  
sevenlerine başsağlığı  
ve sabırlar dileriz.



## BAŞSAĞLIĞI

LKS Group Yönetim Kurulu Başkanı  
Abdullah İslam ile Lüks Karadeniz sahipleri  
Muharrem İslam ve Mustafa İslam'ın anneleri,  
LKS Group Yönetim Kurulu Üyesi  
Fatih İslam'ın değerli babaannesi

# Fatma İSLAM'ın

vefatını büyük üzüntü içinde öğrendik.  
Merhumeye Allah'tan rahmet,  
kederli ailesine ve sevenlerine  
başsağlığı ve sabırlar dileriz.



## BAŞSAĞLIĞI

LKS Group Yönetim Kurulu Başkanı  
Abdullah İslam ile Lüks Karadeniz sahipleri  
Muharrem İslam ve Mustafa İslam'ın anneleri,  
LKS Group Yönetim Kurulu Üyesi  
Fatih İslam'ın değerli babaannesi

# Fatma İSLAM'ın

vefatı, tarafımızdan derin üzüntü ile  
karşılanmıştır.

Merhumeye Allah'tan rahmet,  
sevenlerine başsağlığı  
ve sabırlar dileriz.



## BAŞSAĞLIĞI

LKS Group Yönetim Kurulu Başkanı  
Abdullah İslam ile Lüks Karadeniz sahipleri  
Muharrem İslam ve Mustafa İslam'ın anneleri,  
LKS Group Yönetim Kurulu Üyesi  
Fatih İslam'ın değerli babaannesi

# Fatma İSLAM'ın

vefatı, tarafımızdan derin üzüntü ile  
karşılanmıştır.

Merhumeye Allah'tan rahmet,  
sevenlerine başsağlığı  
ve sabırlar dileriz.



## BAŞSAĞLIĞI

LKS Group Yönetim Kurulu Başkanı  
Abdullah İslam ile Lüks Karadeniz sahipleri  
Muharrem İslam ve Mustafa İslam'ın anneleri,  
LKS Group Yönetim Kurulu Üyesi  
Fatih İslam'ın değerli babaannesi

# Fatma İSLAM'ın

vefatı, tarafımızdan derin üzüntü ile  
karşılanmıştır.

Merhumeye Allah'tan rahmet,  
sevenlerine başsağlığı  
ve sabırlar dileriz.



## BAŞSAĞLIĞI

LKS Group Yönetim Kurulu Başkanı  
Abdullah İslam ile Lüks Karadeniz sahipleri  
Muharrem İslam ve Mustafa İslam'ın anneleri,  
LKS Group Yönetim Kurulu Üyesi  
Fatih İslam'ın değerli babaannesi

# Fatma İSLAM'ın

vefatı, tarafımızdan derin üzüntü ile  
karşılanmıştır.

Merhumeye Allah'tan rahmet,  
sevenlerine başsağlığı  
ve sabırlar dileriz.

**Yeni Tempo Tesisleri**  
İSMAİL SARI  
Yönetim Kurulu Başkanı

## BAŞSAĞLIĞI

LKS Group Yönetim Kurulu Başkanı  
Abdullah İslam ile Lüks Karadeniz sahipleri  
Muharrem İslam ve Mustafa İslam'ın anneleri,  
LKS Group Yönetim Kurulu Üyesi  
Fatih İslam'ın değerli babaannesi

# Fatma İSLAM'ın

vefatı, tarafımızdan derin üzüntü ile  
karşılanmıştır.

Merhumeye Allah'tan rahmet,  
sevenlerine başsağlığı  
ve sabırlar dileriz.



## BAŞSAĞLIĞI

LKS Group Yönetim Kurulu Başkanı  
Abdullah İslam ile Lüks Karadeniz sahipleri  
Muharrem İslam ve Mustafa İslam'ın anneleri,  
LKS Group Yönetim Kurulu Üyesi  
Fatih İslam'ın değerli babaannesi

# Fatma İSLAM'ın

vefatı, tarafımızdan derin üzüntü ile  
karşılanmıştır.

Merhumeye Allah'tan rahmet,  
sevenlerine başsağlığı  
ve sabırlar dileriz.



## BAŞSAĞLIĞI

LKS Group Yönetim Kurulu Başkanı  
Abdullah İslam ile Lüks Karadeniz sahipleri  
Muharrem İslam ve Mustafa İslam'ın anneleri,  
LKS Group Yönetim Kurulu Üyesi  
Fatih İslam'ın değerli babaannesi

# Fatma İSLAM'ın

vefatı, tarafımızdan derin üzüntü ile  
karşılanmıştır.

Merhumeye Allah'tan rahmet,  
sevenlerine başsağlığı  
ve sabırlar dileriz.



## BAŞSAĞLIĞI

LKS Group Yönetim Kurulu Başkanı  
Abdullah İslam ile Lüks Karadeniz sahipleri  
Muharrem İslam ve Mustafa İslam'ın anneleri,  
LKS Group Yönetim Kurulu Üyesi  
Fatih İslam'ın değerli babaannesi

# Fatma İSLAM'ın

vefatı, tarafımızdan derin üzüntü ile  
karşılanmıştır.

Merhumeye Allah'tan rahmet,  
sevenlerine başsağlığı  
ve sabırlar dileriz.



## BAŞSAĞLIĞI

LKS Group Yönetim Kurulu Başkanı  
Abdullah İslam ile Lüks Karadeniz sahipleri  
Muharrem İslam ve Mustafa İslam'ın anneleri,  
LKS Group Yönetim Kurulu Üyesi  
Fatih İslam'ın değerli babaannesi

# Fatma İSLAM'ın

vefatı, tarafımızdan derin üzüntü ile  
karşılanmıştır.

Merhumeye Allah'tan rahmet,  
sevenlerine başsağlığı  
ve sabırlar dileriz.



## BAŞSAĞLIĞI

LKS Group Yönetim Kurulu Başkanı  
Abdullah İslam ile Lüks Karadeniz sahipleri  
Muharrem İslam ve Mustafa İslam'ın anneleri,  
LKS Group Yönetim Kurulu Üyesi  
Fatih İslam'ın değerli babaannesi

# Fatma İSLAM'ın

vefatı, tarafımızdan derin üzüntü ile  
karşılanmıştır.

Merhumeye Allah'tan rahmet,  
sevenlerine başsağlığı  
ve sabırlar dileriz.



## BAŞSAĞLIĞI

LKS Group Yönetim Kurulu Başkanı  
Abdullah İslam ile Lüks Karadeniz sahipleri  
Muharrem İslam ve Mustafa İslam'ın anneleri,  
LKS Group Yönetim Kurulu Üyesi  
Fatih İslam'ın değerli babaannesi

# Fatma İSLAM'ın

vefatı, tarafımızdan derin üzüntü ile  
karşılanmıştır.

Merhumeye Allah'tan rahmet,  
sevenlerine başsağlığı  
ve sabırlar dileriz.

**METİN KUTUCU**

## BAŞSAĞLIĞI

LKS Group Yönetim Kurulu Başkanı  
Abdullah İslam ile Lüks Karadeniz sahipleri  
Muharrem İslam ve Mustafa İslam'ın anneleri,  
LKS Group Yönetim Kurulu Üyesi  
Fatih İslam'ın değerli babaannesi

# Fatma İSLAM'ın

vefatı, tarafımızdan derin üzüntü ile  
karşılanmıştır.

Merhumeye Allah'tan rahmet,  
sevenlerine başsağlığı  
ve sabırlar dileriz.



Mustafa YILDIRIM  
Tüm Otobüsçüler Federasyonu  
Yönetim Kurulu Başkanı



Mümtaz ER  
Türizm Taşımacılar Derneği  
Yönetim Kurulu Başkanı

## BAŞSAĞLIĞI

Eslem Turizm sahibi Volkan Emreli'nin  
değerli abisi

# Hakan EMRELI'nin

vefatı, tarafımızdan derin üzüntü ile  
karşılanmıştır.

Merhuma Allah'tan rahmet,  
sevenlerine başsağlığı  
ve sabırlar dileriz.



Mustafa YILDIRIM  
Tüm Otobüsçüler Federasyonu  
Yönetim Kurulu Başkanı



Mümtaz ER  
Türizm Taşımacılar Derneği  
Yönetim Kurulu Başkanı

## BAŞSAĞLIĞI

Seda Elektronik ortağı Süha Vatanseverin  
değerli babası

# Salih VATANSEVER'in

vefatı, tarafımızdan derin üzüntü ile  
karşılanmıştır.

Merhuma Allah'tan rahmet,  
sevenlerine başsağlığı  
ve sabırlar dileriz.



## BAŞSAĞLIĞI

Seda Elektronik ortağı Süha Vatanseverin  
değerli babası

# Salih VATANSEVER'in

vefatı, tarafımızdan derin üzüntü ile  
karşılanmıştır.

Merhuma Allah'tan rahmet,  
sevenlerine başsağlığı  
ve sabırlar dileriz.



\*KOLTUK ARKASI EKРАН SİSTEMLERİ\*

# BAŐSAĐLIĐI

Eslem Turizm sahibi Volkan Emreli'nin  
deđerli abisi

# Hakan EMRELI'nin

vefatı, tarafımızdan derin  z nt  ile  
karŐılanmıŐtır.

Merhuma Allah'tan rahmet,  
sevenlerine baŐsađlıđı  
ve sabırlar dileriz.



YALÇIN ŐAHİN  
Y NETİM KURULU BAŐKANI

# BAŐSAĐLIĐI

Eslem Turizm sahibi Volkan Emreli'nin  
deđerli abisi

# Hakan EMRELI'nin

vefatı, tarafımızdan derin uezuntu ile  
karřılanmıřtır.

Merhuma Allah'tan rahmet,  
sevenlerine bařsađlıđı  
ve sabırlar dileriz.



## BAŞSAĞLIĞI

Eslem Turizm sahibi Volkan Emreli'nin  
değerli abisi

# Hakan EMRELI'nin

vefatı, tarafımızdan derin üzüntü ile  
karşılanmıştır. Merhuma Allah'tan rahmet,  
sevenlerine başsağlığı  
ve sabırlar dileriz.



## BAŞSAĞLIĞI

Değerli iş ortağımız,  
Eslem Turizm'in sahibi Volkan Emreli'nin  
değerli kardeşi

# HAKAN EMRELI'nin

vefatını derin bir üzüntüyle öğrenmiş  
bulunmaktayız. Merhuma Allah'tan  
rahmet, ailesine ve sevenlerine  
başsağlığı dileriz.



## BAŞSAĞLIĞI

Eslem Turizm sahibi Volkan Emreli'nin  
değerli abisi

# Hakan EMRELI'nin

vefatı, tarafımızdan derin üzüntü ile  
karşılanmıştır.

Merhuma Allah'tan rahmet,  
sevenlerine başsağlığı  
ve sabırlar dileriz.

**Yeni Tempo Tesisleri**

İSMAİL SARI  
Yönetim Kurulu Başkanı

## BAŞSAĞLIĞI

Eslem Turizm sahibi Volkan Emreli'nin  
değerli abisi

# Hakan EMRELI'nin

vefatı, tarafımızdan derin üzüntü ile  
karşılanmıştır.

Merhuma Allah'tan rahmet,  
sevenlerine başsağlığı  
ve sabırlar dileriz.



## BAŞSAĞLIĞI

Eslem Turizm sahibi Volkan Emreli'nin  
değerli abisi

# Hakan EMRELI'nin

vefatı, tarafımızdan derin üzüntü ile  
karşılanmıştır.

Merhuma Allah'tan rahmet,  
sevenlerine başsağlığı  
ve sabırlar dileriz.

**BS TEKNİK OTOMOTİV**  
**BİROLŞAHİN**

## BAŞSAĞLIĞI

Eslem Turizm sahibi Volkan Emreli'nin  
değerli abisi

# Hakan EMRELI'nin

vefatı, tarafımızdan derin üzüntü ile  
karşılanmıştır.

Merhuma Allah'tan rahmet,  
sevenlerine başsağlığı  
ve sabırlar dileriz.



## BAŞSAĞLIĞI

Eslem Turizm sahibi Volkan Emreli'nin  
değerli abisi

# Hakan EMRELI'nin

vefatı, tarafımızdan derin üzüntü ile  
karşılanmıştır.

Merhuma Allah'tan rahmet,  
sevenlerine başsağlığı  
ve sabırlar dileriz.



## BAŞSAĞLIĞI

Eslem Turizm sahibi Volkan Emreli'nin  
değerli abisi

# Hakan EMRELI'nin

vefatı, tarafımızdan derin üzüntü ile  
karşılanmıştır.

Merhuma Allah'tan rahmet,  
sevenlerine başsağlığı  
ve sabırlar dileriz.



## BAŞSAĞLIĞI

Eslem Turizm sahibi Volkan Emreli'nin  
değerli abisi

# Hakan EMRELI'nin

vefatı, tarafımızdan derin üzüntü ile  
karşılanmıştır.

Merhuma Allah'tan rahmet,  
sevenlerine başsağlığı  
ve sabırlar dileriz.



## BAŞSAĞLIĞI

Eslem Turizm sahibi Volkan Emreli'nin  
değerli abisi

# Hakan EMRELI'nin

vefatı, tarafımızdan derin üzüntü ile  
karşılanmıştır.

Merhuma Allah'tan rahmet,  
sevenlerine başsağlığı  
ve sabırlar dileriz.



## BAŞSAĞLIĞI

Eslem Turizm sahibi Volkan Emreli'nin  
değerli abisi

# Hakan EMRELI'nin

vefatı, tarafımızdan derin üzüntü ile  
karşılanmıştır.

Merhuma Allah'tan rahmet,  
sevenlerine başsağlığı  
ve sabırlar dileriz.







# MAN 2023'te rekor TGE satışı bekliyor

MAN Truck & Bus, yeni inovasyonlarla daha da güçlü hale getirdiği hafif ticari aracı TGE'nin satışlarında bu yıl tüm zamanların en yüksek seviyesine ulaşmayı hedefliyor. Şu ana kadar ki siparişlerde olumlu bir ivme yakalayan TGE'ye tek lastikli, arkadan çekişli ve otomatik şanzımanlı modelin yanı sıra kamp araçlarına temel teşkil edecek yeni seçenekler de eklendi.

**M**AN'ın hafif ticari araç segmentindeki modeli TGE, ilk seri üretim ile 3 Nisan 2017'de gün ışığına çıktı. MAN'daki proje ekibi ve Polonya'nın Wrzesnia bölgesinde bulunan fabrikadaki üretim ekibi için çok önemli bir an olan aracın ardından, büyük ilgi gören TGE'nin 100.000'inci adedi ise, çok yakında üretim hattından inecek.

MAN için tartışma götürmez bir başarı öyküsü olan TGE'nin gördüğü yüksek ilgi 2023 tahmini satış rakamlarına da olumlu yansıdı. MAN Truck & Bus Van Satış Başkanı Daniel Holbein, "Ukrayna savaşı, hammadde darboğazı ve yarı iletken krizi nedeniyle tedarik zincirinde yaşanan aksamalar, 2022 yılına damga vurdu. Bunun sonucunda talepleri karşılayacak kadar çok sayıda TGE üretmedik. Bu durum artık yavaş yavaş çözülüyor ve sipariş defterimiz şimdiye kadar hiç olmadığı kadar dolu. Bu nedenle 2023'te satışlarda önemli bir sıçrama bekliyoruz ve haliyle her zamankinden

daha fazla TGE satacağız" diyerek, beklentilerinin yüksek olduğuna dikkat çekiyor. Yeni inovasyonlarla daha da güçlenen TGE'nin ürün yelpazesine ise, yeni model seçenekleri de eklendi. Yeni eklenen modellerin başında ise, tek lastikli arkadan çekişli ve otomatik şanzımanlı TGE geliyor. Arkadan çekişli sistem karoserli araçlar için daha uygun olduğundan, 3,5 ton aralığında inşa edilen aracını menzili daha da artmış durumda. Özellikle güçlendirilmiş araçların yük dağılımının genellikle arka aksta olduğundan arkadan çekiş sistemi, bu şekilde daha fazla güç sunabiliyor. Buna ek olarak, otomatik şanzımanlı, tek lastikli ve arkadan çekişli TGE ile treylerlerin sık kullanıldığı durumlarda daha iyi çekiş gücü elde ediliyor. 8 kademeli otomatik vites ile dur-kalk trafikte bile en ideal şekilde tasarlanmış vites değiştirme noktaları sunan TGE, ayrıca yüksek sürüş konforu ve güvenliği ile de etkileyici bir performans sergiliyor. MAN TGE, ürün yelpazesindeki bir başka

yenilik de karavanlarda ayakta durabilmek için daha fazla alan sağlayan fabrika çıkışı yüksek tavan olarak öne çıkıyor. Kısmen entegre kamp araçları için zaten geniş bir ürün yelpazesine sahip olan MAN; geniş aks, düz şasi ve yeni eklenen dört metrelik aks merkezleri aralığı ile karavan üreticilerinin her tür tasarım yapabilmelerine imkân veriyor. Bölme duvarın olmaması, sürücü ve yolcu için döner koltuklar, karavanlar için özel koltuk kumaşları, 2'nci akü (AGM) ve CSM ünitesi (KFG) gibi fabrikada takılan ek donanım detayları yüksek kaliteli karavanlar için mükemmel temel oluştururken, karavan üreticileri istemeleri halinde bu alan daha da genişletebiliyor. Ayrıca MAN Individual ile katlamalı ve sürgülü sisteme sahip sürücü ve yolcu için ön cam karartması, sağ sürgülü kapıda entegre engel algılamalı autostop-otomatik basamak gibi daha fazla kampçı özelliği de araca eklenebiliyor.

MAN, TGE için yıllardır çeşitli karoser ve

eklemeler ile fabrika çözümleri yelpazesini sürekli genişletiyor. Müşteriler, doğrudan talep ederek damperli veya kapalı kasalı bir TGE'nin yanı sıra yolcu taşımacılığı için kombi kasalar veya atölye arabaları için raf eklentileri sipariş edebiliyorlar. TGE'de kapasitesi 19 yolcuya kadar artırılabilen iki farklı minibüs çeşidi sunuluyor. TGE'nin çok yüksek yapım kalitesine ve sürüş dinamiklerine ek olarak, servis anlamında da müşterilere kesintisiz hizmet sunulduğunu vurgulayan Daniel Holbein, şunları söylüyor; "Müşterilerimiz her aracı kapsayan 7/24 arıza servisinin yanında, birçok yerde ticari müşterilerimizin ihtiyaçlarını karşılayacak şekilde çalışma saatleri uzatılan atölyeleri ile MAN servisleri takdiri ediyor. Müşterilerimizin vurguladıkları bir başka nokta ise, çeşitli sektörlerden ticari müşterilerin gereksinimlerine aşına olan ve TGE için büyük bir tutkuyla tavsiyelerde bulunan satış personelimizin profesyonel tavsiyeleridir."

## Ali Osman Ulusoy Filosu İş Ortaklarıyla Büyüyor

Ali Osman Ulusoy'da teslimatlar son sürat devam ediyor. Sektörün yenilikçi firması filosunu bireysel yatırımcıları ile güçlenmeye devam ediyor.



Şirketin bireyselcilerinden Gürler Tur, bir adet Mercedes-Benz Yeni Tourismo yatırımı gerçekleştirdi. Hassoy tarafından satışı gerçekleştirilen araç Hassoy Otobüs Satış Müdürü Cenk Soydan tarafından Gürler Tur Sahibi Galip Aygün'e teslim edildi.



Ali Osman Ulusoy Bireyselcisi Mustafa Taşçı siparişini verdiği üçüncü aracını gerçekleştirilen törenin ardından teslim aldı. Hassoy tarafından satışı gerçekleştirilen Yeni Tourismo'nun anahtarlarını Hassoy Otobüs Satış Müdürü Cenk Soydan, araç sahibi Mustafa Taşçı'ya teslim etti.



Ali Osman Ulusoy bireyselcilerinden Sane Turizm bir adet Mercedes-Benz Yeni Tourismo yatırımı gerçekleştirdi. Hassoy Motorlu Vasıtalar tarafından satışı gerçekleştirilen yeni yıldız Hassoy Otobüs Satış Müdürü Cenk Soydan tarafından Firma Sahibi Necip Fazlıoğlu'na teslim edildi.



# MAXUS ile Ticarete Elektrikli Araç Dönemi

Dünyanın en büyük 3'üncü elektrikli araç üreticisi SAIC bünyesinde bulunan MAXUS'un distribütörü Doğan Trend Otomotiv oldu. Marka, Doğan Trend güvencesi ile Türkiye hafif ticari araç pazarında elektrikli modelleriyle öncü olmak için yola çıktı. Doğan Trend Otomotiv SAIC bünyesindeki diğer markası MG ile Türkiye'de gösterdiği başarı hikayesini şimdi MAXUS markası ile yazacak. Kökleri 127 yıllık geçmişe dayanan İngiliz markası MAXUS, şehir içi kullanımlarda 371 km menzil sunan e-Deliver 3 modeliyle 989 bin TL'den Türkiye pazarına giriş yaptı.

**D**oğan Trend Otomotiv CEO'su Kağan Dağtekin, "Doğan Trend olarak, her daim müşterilerimizin beklentilerini ve ana akım trendleri takip ediyoruz. Şehir içi lojistik ihtiyacı arttıkça müşterilerimizin beklentileri hızla değişmeye başladı. Yoğun trafikte çok daha ekonomik olan ve arıza ihtimali neredeyse 0'a yakın hale gelen elektrikli araçların müthiş bir fırsat penceresi açtığımızı gördük. Bu vesile ile elektriğin bereketini ticari müşterilerimize sunmak üzere yola çıktık" dedi.

Doğan Trend Otomotiv'in SAIC bünyesindeki diğer markası MG ile Türkiye'de yazdığı başarı hikayesini şimdi MAXUS markası ile tekrarlayacağını söyleyen Doğan Trend Otomotiv Genel Müdür Yardımcısı Tibet Soysal, "MAXUS, dünyada hafif ticari araçlar konusunda uzmanlaşmış bir marka. Özellikle geniş elektrikli ürün portföyü ile tüm dünyada farklı istek ve ihtiyaçlara cevap verebiliyor olması dikkatimizi çekti. Kargo dağıtım, e-ticaret şirketleri ve çeşitli müşteri grupları ile uzun süredir devam ettirdiğimiz görüşmelerimiz ile pazarın cevap veremediği ihtiyacı tespit ettik ve şimdi çözüm sunuyoruz. Tıpkı otomobil pazarında yaptığımız gibi elektrikli ticari araçlarda da bir ilki gerçekleştiriyoruz ve MAXUS e-Deliver 3 ile bu segmentin ilk elektrikli ticari aracını pazara sunuyoruz" dedi. 8 yıl ve 160 bin kilometre batarya garantisiyle satışa sunulan e-Deliver 3'ün 5 yılda 390 bin liranın üzerinde işletme maliyeti avantajı sağlayacağını ifade eden Tibet Soysal, "e-Deliver 3 gibi

%100 elektrikli ve 2 Euro paletlik yükleme kapasitesine sahip bir ürüne pazarda büyük bir ihtiyaç var. İçten yanmalı motora sahip modeller ile kıyaslandığında kısa süre içinde ekonomik açıdan avantaj sağlarken işletme ve bireylerin karbon ayak izini de 0'a indiriyor. MAXUS markası KOBİ, filo ve e-ticaret şirketlerinin sürdürülebilirlik hedeflerine önemli katkı sağlayacak" diye konuştu. Avrupa'daki satış başarısı ile dikkat çeken, bugüne kadar farklı platformlarda pek çok kez "En İyi Elektrikli Van" seçilen MAXUS e-Deliver 3, aynı zamanda 2022 yılında İngiltere'de en çok satılan ikinci elektrikli hafif ticari modeli olmasıyla da ön plana çıkıyor.

Son yıllarda farklı segmentlerde devam ettirdiği elektrikleme hareketini ticari araç sektörüne taşıyan Doğan Trend Otomotiv, %100 elektrikli MAXUS markası ile Türkiye pazarına güçlü bir giriş yaptı. Türkiye'de Doğan Trend Otomotiv'in temsil ettiği ve tarihi 1896 yılına dayanan İngiliz kökenli MAXUS, 2009 yılında Çinli otomotiv devi SAIC tarafından devralındı. 2 milyar dolarlık teknoloji ve inovasyon yatırımı ile marka güvenlik ve teknoloji bakımından daha da güçlenirken ürün gamı genişlemeye ve satış adetleri artmaya devam etti. Bugün itibarıyla 1 milyonun üzerinde satış rakamına ulaşan MAXUS, her yıl yaklaşık ürettiği 250 bin adet araçta başta Avrupa pazarları olmak üzere ihraç ediyor.

Doğan Trend Otomotiv CEO'su Kağan Dağtekin, "Doğan Trend olarak, her daim müşterilerimizin beklentilerini ve ana akım



trendleri takip ediyoruz. Şehir içi lojistik ihtiyacı arttıkça müşterilerimizin beklentileri hızla değişmeye başladı. Yoğun trafikte çok daha ekonomik olan ve arıza ihtimali neredeyse 0'a yakın hale gelen elektrikli araçların müthiş bir fırsat penceresi açtığımızı gördük. Bu vesile ile elektriğin bereketini ticari müşterilerimize sunmak üzere yola çıktık" dedi.

## Doğan Trend KOBİ ve Filolara "Elektrikli Bereketi"ni getirdi!

Doğan Trend Olarak Türkiye'de elektrikli otomobiller konusunda en yüksek tecrübeye sahip distribütörlerden biri olduklarını söyleyen Doğan Trend Otomotiv Genel Müdür Yardımcısı Tibet Soysal, "Tıpkı otomobil pazarında yaptığımız gibi elektrikli ticari araçlarda da bir ilki gerçekleştiriyoruz. MAXUS e-Deliver 3 ile segmentinin ilk elektrikli ticari aracını pazara sunarak bu alanda sektöre yenilik getiriyoruz" dedi. MAXUS'un, 2014 yılında elektrikli ticari araçlarıyla pazara giriş yaparak bu alanda öncü olduğunu belirten Tibet Soysal sözlerine şöyle devam etti: "2022 yılında Türkiye'de hafif ticari araçların payı 190 bin 623 adetlik satışla yüzde 24,3 olarak gerçekleşti. Pazarda 2019'dan bu yana belirgin bir büyüme ivmesi var. MAXUS ile Türkiye elektrikli ticari araç pazarında öncü olmak için yola çıktık. MAXUS e-Deliver 3, Türkiye ekonomisinin lokomotifleri KOBİ'lere, filolara ve e-ticaret şirketleri için çevreci ve düşük işletme giderli bir seçenek olacak. Türkiye'de e-ticaret pazarında ciddi bir büyüme var ve Türkiye, yüzde 64'lük online alışveriş oranı ile Avrupa'da lider konumda. Lojistik, büyük filolar ve e-ticaret şirketleri, ile uzun süredir devam ettirdiğimiz görüşmelerimiz ile pazardaki ihtiyacı tespit ettik ve şimdi çözüm sunuyoruz. Bu pazarda da 1 tondan daha az yüklemeye sahip küçük araçlara yönelim trendi var. Araç başına günlük kullanım 50-150 kilometre arasında. Bu da kapı önü teslimatlar için

en verimli çözüm olarak elektrikli ticari araçları öne çıkarıyor."

Doğan Trend Otomotiv Genel Müdür Yardımcısı Tibet Soysal, "MAXUS dünyanın 73, Avrupa'nın ise 20 ülkesinde faaliyetlerine devam ediyor." diye konuştu. 989.000 TL'den satışa sunulan e-Deliver 3'ün bugüne kadar birçok farklı platformda "En İyi Elektrikli Van" seçildiğine vurgu yapan Tibet Soysal, "Ekonomik ve çevreci bir seçenek olması ile KOBİ, filo ve e-ticaret şirketlerinin sürdürülebilirlik hedeflerine önemli katkı sağlayacak" dedi. Dizel motorlu rakiplerinden yalnızca yakıt/enerji maliyeti olarak bile 5 kat daha ekonomik olan e-Deliver 3, MTV, 8 yıl batarya ve 5 yıl araç garantisi, bakım/onarım gibi avantajları ile 5 yılda 390 bin liranın üzerinde maliyet tasarrufu sunuyor" dedi.

## MAXUS için 20 Hizmet Noktası Açılıyor! Doğan Trend güvencesinde 20 Hizmet Noktasında Olacak!

Maxus markasıyla ilk etapta 20 hizmet noktasında kullanıcılar ile buluşacaklarını ifade eden Tibet Soysal, "Türkiye'de e-Deliver 3 ile 2023'ün kalan 6 ayında minimum 500 adet satış öngörüyoruz. 2024'te yeni modellerin ürün ailemize eklenmesiyle satışlarımızı katlayarak büyütmeyi hedefliyoruz. MAXUS e-Deliver 3'e global filolardan, önemli lojistik firmalarından ve e-ticaret şirketlerinden şimdiden çok yoğun bir talep var" diye konuştu.





## Karadeniz'in Güçlü Oyuncusu Lüks Artvin'den Yıldız Yatırımı

Bölgesinin güçlü ve yenilikçi firması Lüks Artvin filosunu yeni yıldızlarla güçlendirmeye devam ediyor. 2 adet Mercedes-Benz Yeni Tourismo yatırımı gerçekleştiren firma yeni araçlarını bugün bünye-

sine kattı. Düzce Hasmer tarafından satışı gerçekleştirilen araçlar Otobüs Satış Müdürü Yaşar Şahin tarafından Lüks Artvin Yönetim Kurulu Üyeleri Arslan Aydemir ve Sergen Aydemir'e teslim edildi.



## Heska'dan Öz Diyarbakır'a Travego

Öz Diyarbakır siparişini verdiği araçlarını teslim almaya devam ediyor. Heska Motorlu Araçlar tarafından satışı gerçekleştirilen yıldızlar yapılan törenle birlikte

filoya katıldı. Öz Diyarbakır Marmara Bölge Müdürü Serdest Kızılkaya yeni araçlarını Heska Motorlu Araçlar Otobüs Satış Müdürü Nihat Toloğ'dan teslim aldı.



## Koluman'dan Bektaşlar'a Yeni Tourismo Teslimatı

Bölgesinde taşımacılık sektörünün güçlü oyuncularından biri olan Bektaşlar Turizm filosunu yeni araçlar ile güçlendiriyor. Koluman Ankara tarafından

satışı gerçekleştirilen araçlar Koluman Ankara Otobüs Satış Müdürü Hakan Öztekin ve Mercedes-Benz Türk Otobüs Filo Satış Koordinatörü Can

Okumuş tarafından Bektaşlar Turizm Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Enver Nuri Bektaş'a teslim edildi.



## Mengerler'den Temizsoy'a Yeni Tourismo Teslimatı

Mercedes-Benz Yeni Tourismo teslimatları devam ediyor. Temizsoy Turizm de araç filosunu yeni yıldızlarla güçlendirmeyi tercih etti. Mengerler

tarafından satışı gerçekleştirilen araç Mengerler Otobüs Satış Müdürleri Günay Eren ve Hüseyin Tilki, şirket yetkililerine teslim etti.



## Topçam Yeni Aslan'ını Man'dan Teslim Aldı

Sektörün köklü ve güçlü firması Topçam, 2023 yılı yatırımları kapsamında 2. aracını gerçekleştiren törenin ardından bünyesine kattı. Gerçekleşen teslimat

töreninde Man Bölge Satış Yöneticisi Ufuk Demirer, Topçam Genel Müdürü Ömer Kesmen ve Operasyon Müdürü Aziz Yılmaz'a yeni araçlarını teslim etti.



## Can Diyarbakır Yıldız Yatırımını Gelecek Otomotiv'den Yaptı

Can Diyarbakır Turizm, filosunu yenileme çalışmalarına start verdi. 10 adet yıldız yatırımı gerçekleştiren Can Diyarbakır, ilk 4 aracını teslim aldı. Gelecek Otomotiv tarafından satışı ger-

çekleştirilen araçların bugünkü teslimat törenine Mercedes-Benz Otobüs Satış Filo Koordinatörü Can Okumuş ve Gelecek Otomotiv Otobüs Satış Müdürü Cüneyt Ergün katıldı.



## Mersin Nur Ailesine Travego Takviyesi

Renkli yatırımları ile dikkatleri üzerine çeken yenilikçi firma Mersin Nur Turizm filosu Yeni Travego'lar ile büyümeye devam ediyor. Hasmer Otomotiv tarafından satışı gerçekleştirilen yeni yıldız Has-

mer Otobüs Satış Müdürü Yaşar Şahin tarafından Araç Sahipleri Süleyman Tepe, Hakan Ödemir, Selahattin Orhan ve Mersin Nur Turizm İstanbul İşletmecisi Kadir Başboğa'ya teslim edildi.



## Mis Amasya Tur'a Mercedes-Benz Tourismo

Filo yenileme çalışmalarına devam eden Mis Amasya Tur, filosuna yeni yıldızını kattı. Hassoy Motorlu Vasıtalar tarafından satışı gerçekleştirilen Yeni Touris-

mo'yu Hassoy Otobüs Satış Müdürü Cenk Soydan ve 2. El Satış Danışmanı Selçuk Köse, firma bireyselcileri Ceyhan Yancı ve Cemil Yancı'ya teslim etti.



## Pamukkale Turizm'e Yeni Tourismo Takviyesi !

Pamukkale Turizm'in güçlü ve sevilen bireyselcisi Metin Kutucu 3 adet Mercedes-Benz Yeni Tourismo siparişini aldı. Siparişinin ilk aracı olan 06 AS 865'i ise bugün gerçekleşen törenle teslim aldı.

Koluman Ankara tarafından satışı gerçekleştirilen aracın anahtarlarını Koluman Ankara Otobüs Satış Müdürü Hakan Öztekin, Metin Turizm Sahibi Metin Kutucu'ya teslim etti.



# Mercedes-Benz Türk, Cumhuriyet'in 100'üncü yılında da gençlerin yanında

Cumhuriyet'in 100'üncü yılını ürettiği kamyon ve otobüslere uyguladığı "Cumhuriyetle GÜÇLÜ100" etiketleri ile kutlamaya başlayan Mercedes-Benz Türk, gençlerin eğitimine yönelik kurumsal sosyal fayda programlarını başarıyla sürdürüyor. "EML'miz Geleceğin Yıldızı", "Her Kızımız Bir Yıldız", "Aksaray Mercedes-Benz Türk ÇYDD Eğitim Evi" ve "Mühendisliğin Yıldızları" programlarını eş zamanlı yürüten şirket, "Fırsat Eşitliği" ilkesi doğrultusunda hareket ediyor. Eğitime ek olarak, spora ve sporcuya verdiği destekler ile de Türk gençlerinin yanında olan Mercedes-Benz Türk, söz konusu alanda da uzun yıllardır önemli çalışmalar yürütüyor.

**F**aaliyetlerine başladığı 1967 yılından beri Türkiye'nin sosyal ve ekonomik geleceğine değerli katkılar sağlayan Mercedes-Benz Türk, gençlerin eğitimine yönelik çeşitli kurumsal sosyal fayda programlarını uzun yıllardır başarıyla sürdürüyor. Cumhuriyet'in 100'üncü

"Fırsat Eşitliği" ilkesi doğrultusunda eğitim alanında gençlere yönelik uzun soluklu projeler yürüten şirketin, Mercedes-Benz Türk bayileri ve yetkili servisleriyle Milli Eğitim Bakanlığı iş birliğinde yürüttüğü "EML'miz Geleceğin Yıldızı" programı 2014 yılında başladı. Mesleki ve Teknik Anadolu Liseleri'nin elektro-



yılı ürettiği kamyon ve otobüslere uyguladığı "Cumhuriyetle GÜÇLÜ100" etiketleri ile kutlamaya başlayan şirket, eğitimin yanı sıra spor, kültür-sanat ve sürdürülebilir çevre alanındaki birçok kurumsal sosyal fayda programını eş zamanlı olarak yürütmeye devam ediyor.

mekanik laboratuvarlarının yenilediği program kapsamında, kalifiye personel açığının olduğu otomotiv sektörüne donanımlı personel yetiştirilmesi hedefleniyor. Teknik ve mesleki eğitim alan öğrencilerin Mercedes-Benz Laboratuvarları'nda (MBL) daha fazla deneyim



kazanmasının amaçlandığı program kapsamında, bugüne kadar toplam 32 okulun laboratuvarı yenilendi. Mercedes-Benz Laboratuvarları'nda 3.000'den fazla öğrenci eğitim alırken, Mercedes-Benz Türk bayilerinde 1.300'den fazla öğrenci staj ve 204 mezun ise işbaşı yaptı. Mercedes-Benz Türk'ün Çağdaş Yaşamı Destekleme Derneği (ÇYDD) ile 17 ilde 200 kızı destekleyerek 2004 yılında hayata geçirdiği "Her Kızımız Bir Yıldız" programı ise, 2023 yılında da güçlenerek büyümeye devam ediyor. Türkiye'de kadınların her alanda erkeklerle birlikte, eşit sosyal ve ekonomik şartlarla çalışabilmeleri hedefiyle başlatılan programda, her yıl 250'si üniversite öğrencisi olmak üzere 1.000 kız öğrenci Mercedes-Benz Türk'ten eğitim bursu alıyor. Öğrenciler eğitime ek olarak, kişisel ve mesleki gelişimlerine yönelik hazırlanan çeşitli programlara da katılıyorlar. Kamyon fabrikasının bulunduğu Aksaray'da bölge çocuklarının eğitimlerine destek vermek amacıyla "Mercedes-Benz Türk ÇYDD Eğitim Evi"ni 2015 yılında

kuran şirket, Türkiye'nin farklı ve seçkin üniversitelerinden mezun olan çalışanlarının gönüllü destekleri ile eğitimler veriyor. Gençlerin eğitimine yönelik "Mühendisliğin Yıldızları" programını da 2018 yılından beri Boğaziçi Üniversitesi Vakfı ile yürüten Mercedes-Benz Türk, mühendislik okuyan başarılı kız öğrencileri destekleyerek kadın mühendis istihdamına katkı sağlıyor. **Sporun ve sporcunun da yanında** Eğitime ek olarak, spora ve sporcuya verdiği desteklerle de öne çıkan şirket, söz konusu alanda da önemli çalışmalar yürütüyor. 1996 yılında Türkiye Futbol Milli Takımı Ana Sponsoru olan Mercedes-Benz Türk, Türkiye'de bugüne kadar gerçekleştirilen en uzun süreli ve istikrarlı sponsorluk çalışmalarından birine imza attı. Mercedes-Benz Türk, Türkiye Futbol Milli Takımı dışında Türkiye Hentbol Kadın ve Erkek Milli Takımları'nın ve Ampute Futbol Milli Takımı'nın resmi ulaşım sponsorluğunu da yürütüyor.



# 2023 YAZ DÖNEMİ BAŞLADI!



YENİ YAZ DÖNEMİNİN CAMİAMIZA HAYIRLI OLMASINI,  
BOL KAZANÇLAR GETİRMESİNİ DİLERİZ

[obilet.com](https://obilet.com)

[bileta11.com](https://bileta11.com)